

歌手 陈羽凡 吸毒被捕

队友胡海泉痛心连问十个“为什么”

本报讯 昨天,有网友爆料称歌手陈羽凡因吸毒被抓。随后,陈羽凡经纪公司巨匠娱乐就不实信息发声明,表示强烈谴责。声明正文称:“网络不是法外之地,对于造谣陈羽凡先生以及散播谣言的各种不实行为,我司表示强烈谴责。”随后陈羽凡微博更新,写道:“One love。”没想到打脸来得如此快,下午北京警方就通报陈姓男歌手非法持有毒品,尿检冰毒和大麻呈阳性。随后,陈羽凡公司删除了辟谣声明,并在微博发布致歉函,就之前发布的辟谣声明致歉,并表示:“我对旗下艺人陈羽凡先生的个人行为感到无比痛心和惋惜。”陈羽凡个人微博上发的“One love”内容也被删除。

昨天,平安石景山官微通报:2018年11月26日,石景山公安分局根据群众举报,在本市某小区抓获2名涉毒违法人员陈某(男,43岁,歌手)和何某某(女,25岁,无业),现场查获冰毒7.96克、大麻2.14克。经尿检,陈某呈冰毒类和大麻类阳性,何某某呈大麻类阳性。目前,陈某因吸毒、非法持有毒品,何某某因吸毒均被行政拘留。此案正在进一步工作中。

之后,平安北京也发文:毒品,让“最美”凋零。再联想到陈羽凡成名作就是《最美》,疑暗指涉案者为歌手陈羽凡。据悉,陈羽凡1975年出生,今年43岁。

有知情人士向记者透露,通报中所提及的何某某是陈羽凡同居多年的女友,两人在一起很久了。

有网友扒出2011年,孙楠被传吸毒后,陈羽凡曾接受媒体采访时表示力挺好友,但也强调“远离毒品应该是每一个在社会上的人应该去做的事情”。

羽泉组合另一成员胡海泉在微博发文,连发10个“为什么”痛斥陈羽凡,还表示“为什么你要对我隐瞒这么久”,疑似对陈羽凡吸毒一事并不知情。

据悉,2018年是羽泉组合成立20周年,从2009年起,每年12月羽泉组合都会在北京工体开唱。今年12月25日,羽泉组合原计划在北京工人体育馆举行演唱会。在11月27日,演唱会主办方就已发布一张官方通告,通知“因艺人个人原因”,12月25日的工体演唱会确定取消,并开始安排歌迷退票事宜。

陈羽凡,原名陈涛,1975年11月18日生于北京,中国内地组合羽泉成员,同时还是音乐制作人。1998年11月17日与胡海泉组成羽泉组合签约滚石唱片。1999年11月10日,发行首张专辑《最美》,销量突破百万。之后,羽泉组合发行的多张专辑均取得不俗销量,也奠定了其内地第一组合之名。入行多年,除了组合发展,陈羽凡亦成立文化传播公司任总裁,做音乐制作人,担任多档音乐类节目导师,还在2017年与胡海泉宣布推出演唱会厂牌Live-Maker“音乐人生,现场制造”,事业稳定。(晚宗)



日本警方 以涉嫌伤害罪 逮捕蒋劲夫



本报讯 昨天,日本TBS电视台报道,警方以涉嫌伤害罪逮捕中国演员蒋劲夫。审讯中,蒋劲夫对警方的指控予以承认。蒋劲夫25岁的日本女友中浦悠花称,从今年7月同居起,她就经常性地遭到暴力对待,日本警方表示将会对此展开全面调查。日本电视台播报了蒋劲夫被逮捕的新闻,画面中,蒋劲夫戴着手铐,穿着格子衬衫,低头弯腰跟着工作人员走(上图)。

据悉,中浦悠花此前接受了日本电视台的采访。称11月11日自己被蒋劲夫家暴并限制出行,12日趁蒋劲夫出门,自己出来报警,被打到“家里全是血”。蒋劲夫不管是在家中睡觉还是在外都有过暴力行为,她想逃跑却被蒋劲夫用菜刀威胁。“牙齿被打掉了两颗,严重的时候还会用上锤子”“家里全是血,打到打不动了还会上脚踢,我以为自己会被杀了”。

蒋劲夫工作室昨天发文称:“目前蒋劲夫已主动跟日本警方取得联系,并且将配合调查。在调查结果出来之前,请大家不传谣不造谣。一切以工作室发布的信息为准。感谢大家的关心。”

据悉,有专家称,蒋劲夫家暴构成伤害,在日本会被定为伤害罪,量刑为15年以下有期徒刑,罪行轻微则罚款处理。起诉前,检方会提议和解,若和解不成则起诉。(宗斌)

贾乃亮发文 被猜测离婚:

我一个人过得很好

本报讯 昨天,贾乃亮在微博发文疑似回应有人爆料李小璐和薛之谦的感情纠葛:“我一个人过得很好,不想再卷入这些是非非,忍了很久了,请不要什么事都带上我,世上还有很多美好的事情要去做,不辜负别人,不辜负生活,一个人的时候,不辜负自己!”多次表达是“一个人”似有深意,不禁让网友猜测,他是否和李小璐离婚了?记者就此求证其工作人员,暂未得到回应。(晚宗)